



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Martina Daničková		
Název práce	Mrtvý plod v porodní asistenci		
Oponent práce	MUDr. Magdalena Kučerová		
Studijní obor	Porodní asistence		
Počet stran (úvod-závěr)	51	Počet stran teoretické části	28
Počet stran praktické části	23	Počet příloh	4
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	21	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	1
Počet internetových zdrojů	9	Originalita práce v %	4 %

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Ošetřovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			X
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace			X
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).			X
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů			X

Komentář:

Bakalářská práce Martiny Daničkové na téma *Mrtvý plod v porodní asistenci* odpovídá požadavkům Vysoké školy zdravotnické, o. p. s.

Celkový dojem z práce je velmi dobrý, je kladen velký důraz na správnou komunikaci s pacientkou, která je v této situaci velmi problematická a pro zdravotníky psychicky náročná. Oceňuji účast studentky na kurzu o péči pro rodiče po perinatální ztrátě a dobře zpracovanou brožuru.

Přesto v práci nacházím množství chyb, pro které snižuji známku:

Formální náležitosti: gramatické chyby, zejména ve skladbě vět

Chybné formátování v seznamu zkratk (CRP) a seznamu použitých výrazů

Odborné chyby a nepřesnosti:

FDP – *fibrin*-degradační produkty

HBsAg- povrchový antigen viru *jakého*

IUGR – intrauterinní růstová *restrikce*

TPHA – serologický test k vyšetření *čeho*

Hamiltonův hmat – chybný výklad

Opakované střídání pojmu koagulace a koagulopatie u DIC

Vedení porodu mrtvého plodu v poloze PPKP – nevyjadřuje se WHO, nýbrž ČGPS

Nejasné vyjádření u ATB profylaxe

Nepřesné vyjádření u zástavy laktace

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI S VÝHRADAMI

Otázky k obhajobě¹

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku

Při příjmu bylo CRP 9,7 mg/l, po porodu 105,2 mg/l. Jak byla po porodu dále monitorována z hlediska hrozící infekce? Následovaly před propuštěním kontrolní odběry? Kdy byla propuštěna?

V práci upozorňujete na poporodní psychologickou péči – využila pacientka nějakou pomoc? Jak ji hodnotila?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		X			

V Praze dne 24.4.2018



podpis